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1. determinantýnýn deðeri kaçtýr?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 1 E) 2

1 3
2 4

4.

olduðuna göre, A.B matrisinin determinantý kaç-
týr?

A) 130 B) 140 C) 150 D) 160 E) 170

   
    
   

2 3 1 3
A ve B

4 1 4 5

2.

olduðuna göre, detA kaçtýr?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 12 E) 24

 
  
 

101 102
A

99 100

3. determinantýnýn deðeri kaçtýr?

A) 38 B) 34 C) 0 D) 34 E) 38


2 0 0
3 1 4
2 5 1

6.

matrisinde a211 elemanýnýn kofaktörü kaçtýr?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 2 E) 3

 
  
 

3 2
A

1 0

5. A matrisi 2x2 boyutlarýnda bir matris ve,

detA  3

olduðuna göre, det(2A) nýn deðeri kaçtýr?

A) 3 B) 6 C) 12 D) 24 E) 36

8. A matrisi 2x3 türünde, C matrisi 2x1 türündedir.

A.B C

olduðuna göre, B matirisi aþaðýdakilerden han-
gisi olabilir?

    
   
   

   
   
   
      

3 2 3
A) B) 1 2 3 C)

0 4 1
1 2 4

D) 0 E) 3 2
4 1 5

7.

olduðuna göre, A2 matirisi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

     
     
     

   
   
   

5 3 6 4 10 6
A) B) C)

3 5 4 6 6 10
1 9 12 8

D) E)
9 1 8 12

 
  
 

1 3
A

3 1
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9. 2x3 türündeki bir matrisinin kaç terimi vardýr?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8

12.

matrisleri veriliyor.

Buna göre, det(A  B) kaçtýr?

A) 3 B) 2 C) 0 D) 6 E) 8

   
       

1 2 1 1
A ve B

0 3 2 0

11.

olduðuna göre, A matrisinin toplama iþlemine gö-
re tersi aþaðýdakilerden hangisidir?

      
          

    
       

2 3 4 2 4 6
A) B) C)

3 2 6 8 6 4

4 6 4 6
D) E)

2 8 2 8

 
   

4 2
A

6 8

10.

matrisleri veriliyor.

Buna göre, B.A matrisi aþaðýdakilerden hangisi-
dir?

 

   
      

   
           
       

 

7 5 7 5
A) B)

2 14 2 14

13 2 1 13 2 1
C) 1 2 4 D) 2 1 4

6 4 10 6 6 10

E) 2 4 6

 
           

1 3
1 2 4

A 1 0 ve B
4 0 1

2 2

14.

Yukarýda matris gösterimi verilen doðrusal denk-
lem sisteminin çözümünde a kaçtýr?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

     
           
          

1 1 1 a 10
1 1 1 b 6
1 2 3 c 4

15. f(x)  x2  3x  2I

fonksiyonu veriliyor.

olduðuna göre, f(A) nýn eþiti aþaðýdakilerden han-
gisidir?

       
     
     

   
       

8 3 12 1 4 1
A) B) C)

0 5 0 6 5 0

9 6 5 7
D) E)

3 4 1 4

 
  
 

2 1
A

0 4

13.

matrisleri veriliyor.

Buna göre, A.B1 matrisi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

      
            

   
       

4 6 3 4 4 3
A) B) C)

2 3 2 6 2 6

5 4 5 3
D) E)

3 6 6 4

   
    
   

1 1 2 1
A ve B

0 2 3 2

16. matrisi veriliyor.

detA  25

olduðuna göre, x aþaðýdakilerden hangisi olabilir?

A) 5 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6

 
  

 
2

1 x
A

2 x 1


